

## MŰSZAKI TARTALOM

### „Az Országház északi, keleti, déli homlokzata és tetőzete díszvilágítására vonatkozó tervek elkészítése (482/2012)”

#### Jelenlegi állapot

A 2011. évben elkészült az Országház dunai homlokzatának, a kupolának, a képviselő- és főrendiházi üléstermek tetőzete minden oldalának, az északi és déli saroktoronyok dunai oldalának a díszvilágítása. A megvalósult díszvilágítás döntően sárga fényű, az üléstermek erkélycsúcsai és a két szélső tető oromzatai világítása LED vonalfényforrásokkal előállított fehér fényű.

A homlokzati fényforrások energiaellátása a homlokzati felújítási munkák alkalmából kialakított nyomvonalakon, a többi fényforrásé burkolatban vezetett kábelezéssel lett megoldva. Az energiaellátás a Kossuth Lajos-tér északi részén lévő, ELMŰ által üzemeltetett BHTR transzformátorállomásból történik.

#### Tervezési feladat

Jelenlegi tervezési feladat keretében meg kell tervezni az Országház Kossuth-tér felőli homlokzata, az északi és déli saroktoronyok Kossuth-tér felőli oldala, az épület északi- és déli homlokzata és a két torony díszvilágítási berendezéseit.

A díszvilágítást hasonló módon kell megvalósítani mint ahogy a dunai oldalon készült el.

Az északi homlokzat építészeti felújítása elkészült, a védőcsöveket az energiaellátási nyomvonalak kialakításához az építész kivitelező elhelyezte.

A déli homlokzat építészeti felújítása jelenleg folyamatban van, a kivitelező itt is elhelyezi a védőcsöveket.

A Kossuth-téri homlokzaton döntően csak kőtisztítási munkát végeznek, itt nem lesz kőcsere, a homlokzatba nem lehet elhelyezni a védőcsövezést. Viszont a beépítendő kábeleket és védőcsöveket olyan módon, rejtetten kell elhelyezni, hogy az semmiképpen ne rontsa a homlokzat látványát.

A 2011. évben készült, az Országház díszvilágítására vonatkozó koncepciótervben az elképzelés az volt, hogy a téren elhelyezendő, közvilágítást is szolgáló oszlopokon elhelyezett lámpatestek adják a Kossuth-téri homlokzat díszvilágítását.

A Kossuth tér rekonstrukciójára vonatkozó terv nem irányoz elő a téren világítási oszlopokat, így a koncepció terv elképzelései nem valósíthatók meg ebben a vonatkozásban.

A díszvilágítás terveinek elkészítése során folyamatosan egyeztetni kell a Kossuth tér felújítási terveit készítő tervezővel.

A díszvilágításhoz szükséges energiát a Kossuth-tér északi oldalán lévő transzformátorállomásból kell megoldani földkábelrel.

Az elosztószekrényeket oly módon kell elhelyezni a téren, ill. a tetőn, hogy azok ne legyenek láthatók, ugyanakkor könnyen megközelíthetők és kezelhetők kell legyenek.